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불    어

문 1. 밑줄 친 철자가 발음되지 않는 것은?

① sept

② parc

③ septembre

④ fils

문 2. 괄호 안에 들어갈 말로 가장 적절한 것은?

－ Regardez le vélo, là!

－ ( )? Le vert?

① Que

② Lequel

③ Qui

④ Quel

문 3. 밑줄 친 동사의 형태가 옳지 않은 것은?

① Il faut que tu viens tout de suite.

② Je ne veux pas que tu ailles chez eux.

③ Elle désire que nous l'accompagnions.

④ Nous serions désolés qu'elle ne puisse pas assister à la

fête.　

문 4. 질문에 대해 부정으로 대답한 것으로 옳지 않은 것은?

① Tu es déjà parti en randonnée? － Non, pas encore.

② Tu viens en voiture? － Non, pas en voiture, en train.

③ Elle fait du vélo? － Non, elle ne fait pas jamais du vélo.

④ Elle le voit toujours? － Non, elle ne le voit plus.

문 5. 괄호 안에 들어갈 말로 가장 적절한 것은?

○ La beauté du coeur est plus précieuse que ( ㉠ ) du

corps.

○ J'ai oublié mon stylo, prête-moi ( ㉡ ).

㉠ ㉡

① celui la tienne

② celle le tien

③ celui le tien

④ celle la tienne

문 6. 다음 글이 설명하고 있는 것은?

Administration chargée de percevoir les droits sur les

marchandises qui entrent dans un pays

① école

② poste

③ douane

④ préfecture

문 7. 다음 글의 내용과 일치하는 것은?

Un million d'enfants vivent dans une famille recomposée.

En effet, il arrive qu'après une séparation, on rencontre

un nouvel amour qui, lui aussi, est accompagné d'un ou

de plusieurs enfants. C'est ainsi qu'on peut se retrouver

père ou mère de cinq, six enfants ou plus. La recomposition

familiale bouscule les liens établis.

① 대가족제가 사회적으로 점차 선호되고 있다.

② 편모가정이 문제가 되고 있다.

③ 형제가 많으면 아이들의 관계가 좋다.

④ 재혼으로 새로운 가족관계가 만들어진다.

문 8. 다음 글의 내용과 일치하는 것은?

95 % des glaciers alpins pourraient disparaître au cours

des cent prochaines années. On constate déjà la réduction

de la couverture neigeuse et le recul des glaciers. Entre

1850 et 1980, ces derniers ont perdu un tiers de leur

surface.

① 극지방의 기후 문제를 다루고 있다.

② 눈으로 덮인 부분은 늘어나고 있지만 빙하는 줄어들고 있다.

③ 빙하의 95 %가 이미 사라져버렸다.

④ 130년 동안 빙하 면적의 3분의 1이 줄었다.

문 9. 다음 글이 설명하고 있는 것은?

Ensemble des mesures législatives et administratives qui

ont pour objet de garantir les travailleurs et leurs familles

contre certains risques

① sécurité sociale

② entreprise publique

③ assemblée nationale

④ code pénal

문 10. 괄호 안의 동사들을 바르게 사용한 것은?

○ Cette exposition est superbe, tu ( ㉠ devoir ) la voir,

elle finit dans un mois.

○ Ils sont arrivés en retard, sans rien dire!

Ils ( ㉡ pouvoir ) nous prévenir!

㉠ ㉡

① aurais dû auraient pu

② devrais auraient pu

③ devrais pourraient

④ aurais dû pourraient

문 11. 밑줄 친 표현과 의미가 다른 것은?

Tout à coup, elle se met à crier.

① soudainement ② subitement

③ brusquement ④ doucement
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문 12. 다음 글의 내용과 일치하지 않는 것은?

Quand j'ai vu cette foule, j'ai eu le souffle coupé.

C'est vrai qu'ils étaient des milliers! Il faisait un temps

superbe et il y avait une ambiance de fête.

① 사람들이 굉장히 많았다.

② 나는 숨이 막힐 정도로 놀랐다.

③ 날씨가 무척 좋았다.

④ 축제가 막 끝났다.

문 13. 다음 대화의 내용과 일치하지 않는 것은?

Ａ : Allô, est-ce que Madame Dumont est là?

Ｂ : Non, je suis désolé.

Ａ : Il est huit heures et demie. À quelle heure est-ce

qu'elle rentre?

Ｂ : Elle dîne chez des amis. Téléphonez dans une heure.

Ａ : Elle peut me rappeler. Dites-lui que c'est de la part

de Bernard.

① 전화를 받은 사람은 남자이다.

② 뒤몽 부인은 1시간 후에 귀가할 것이다.

③ 전화를 한 사람은 베르나르를 대신해서 전화한 것이다.

④ 전화한 사람은 뒤몽 부인이 전화를 해주기를 바란다.

문 14. 다음 글의 주제로 가장 적절한 것은?

Faites-moi l'honneur de venir dîner avec nous samedi 7

septembre entre 6h et 7h. Vous emmènerez votre amie

qui vient d'arriver de la Corée. Mon mari sera heureux

de vous voir. Ma cousine viendra aussi samedi.

① l'invitation

② l'amitié

③ le rendez-vous

④ l'honneur 　　

문 15. 밑줄 친 낱말들의 위치가 옳지 않은 것은?

① Ne les lui donnez pas.

② Chantez-la-moi, s'il vous plaît.

③ Est-ce que tu peux me le prêter?

④ Je vais les te montrer.

문 16. 다음 글의 내용과 일치하지 않는 것은?

Pour passer ses vacances, M. Royer a le choix entre

plusieurs possibilités. Il peut aller à la campagne. Mais

il a peur de s'y ennuyer. Il y a aussi la montagne.

Mais M. Royer supporte mal l'altitude. Il pourrait

encore faire un circuit en automobile dans une région

de France qu'il connaît mal; mais il trouve ce genre de

vacances fatigant.

① M. Royer는 아직 휴가를 떠나지 않았다.

② M. Royer는 시골을 따분한 곳으로 여긴다.

③ M. Royer는 자동차 운전을 못한다.

④ M. Royer는 높은 곳으로 올라가는 것을 힘들어 한다.

문 17. 다음 글을 상황 순서대로 바르게 배열한 것은?

ㄱ. Je suis tombé sur le trottoir mais sans me faire mal.

ㄴ. J'étais très pressé et je marchais vite.

ㄷ. Un passant m'a gentiment aidé à me relever.

ㄹ. Pas de chance! J'ai glissé sur une feuille morte.

① ㄴ － ㄷ － ㄱ － ㄹ

② ㄴ － ㄹ － ㄱ － ㄷ

③ ㄷ － ㄹ － ㄴ － ㄱ

④ ㄹ － ㄷ － ㄱ － ㄴ

문 18. 다음 글에서 제시된 가격에 포함된 것은?

WEEK-END À LONDRES au départ de Paris

Du jeudi 4 février au dimanche 7 février 2010,

voyagenbus.com vous propose une formule à 191 € qui

comprend le transport A/R en autocar au départ de Paris,

l'hébergement 1 nuit en hôtel 2 étoiles (normes locales)

dans Londres, bien situé, avec petit-déjeuner et une totale

liberté sur place. Un bus rouge à impériale, un taxi noir

avec les portes à l'envers, une horloge monumentale dans

les airs, pas de doute, vous êtes à Londres en Angleterre,

cette île à une manche de la France.

① 여행 기간 중 식사 일체

② 파리 － 런던 왕복 버스

③ 런던 현지 대중 교통 이용 요금

④ 런던 박물관 입장료

문 19. 다음 우리말을 불어로 옮겼을 때 바르지 않은 것은?

2009년 그는 칸느 영화제에서 황금종려상을 수상했다.

① En 2009 il a remporté la Palme d'or au Festival de Cannes.

② En 2009 la Palme d'or lui a été décernée au Festival de

Cannes.

③ C'est au Festival de Cannes qu'il a reçu la Palme d'or en

2009.

④ C'est la Palme d'or qu'il a décernée au Festival de Cannes

en 2009.

문 20. 다음 우리말을 불어로 바르게 옮긴 것은?

그는 주초에 있을 텔레비전 연설에서 자신의 결정을 알릴　

것이다.

① En tout début de semaine, il a décidé d'annoncer sa

décision à l'occasion d'une allocution télévisée.

② Il a annoncé sa décision à l'occasion d'une allocution

télévisée, qui devrait avoir lieu en tout début de semaine.

③ Il doit annoncer sa décision à l'occasion d'une allocution

télévisée, qui devrait avoir lieu en tout début de semaine.

④ Il va décider d'annoncer sa décision à l'occasion d'une

allocution télévisée, qui devrait avoir lieu en tout début de

semaine.


